

《旗袍》成央视开年大戏 被称电视剧版《色·戒》

# 王志文李幼斌都有激情戏

本报讯(记者 赵晓峰) 记者获悉,2011年央视开年大戏已经确定为王志文、李幼斌联袂主演的谍战电视剧《旗袍》,该剧编剧王彪说,在被称为电视剧版《色·戒》的《旗袍》中,王志文、李幼斌两位主演都有激情戏分。王彪介绍,此次王志文

在《旗袍》中出演的大奸奸丁默群是汪伪政权特工首脑人物,他不仅阴险狠毒、深谋远虑,杀害军统特工和中共地下党员时绝不手软,信奉“不是你死,就是我亡”,枪毙人时会从容地在文件上批上一个自己独创的“诛”字。但是他的骨子里还有着深厚的文

化底蕴,他是服饰文化研究的专家,喜欢收藏旗袍,并对旗袍典故津津乐道。他有专门的旗袍陈列室,其中不乏如慈禧太后穿过的旗袍等珍品。他和关萍露(马苏饰演)非常投缘,也是因为关萍露青春美丽且喜欢穿旗袍。谈到李幼斌扮演的钱鹏

飞,王彪说:“中共特工钱鹏飞和《潜伏》中的余则成一样也是一个潜伏者,但他比余则成潜伏得更深,你看前五集剧本,根本就不知道这个人是军统还是共产党,或者是汪伪的忠实走狗,而他所潜伏的环境也更为惊心动魄,看过《色·戒》的人应该对

影片开始时‘76号’魔窟门口的那几条大狼狗和处处都是特务的环境还有印象,钱鹏飞就是潜伏在这种境地里,面对的还是丁默群这样狡诈的对手,还要帮助关萍露送情报、渡难关,这样的角色比余则成更具可看性。”记者从剧组其他人员处

获悉,王志文、李幼斌在《旗袍》中有精彩的对手戏,像《色·戒》一样,王志文扮演的丁默群在剧中和关萍露还有一场精彩的床上激情戏,而李幼斌则会面对女特务的“色诱”考验。“不会像电影那么夸张,但是两位的表演一样精彩紧张。”剧组工作人员透露。



## 电影为反思而生

11月5日,第六代导演王小帅执导的作品《日照重庆》将在全国上映,这部作品与《十七岁的单车》《青红》共同构成王小帅的“城市三部曲”,作为“城市三部曲”的终结篇章,王小帅用风格化的镜头探讨家庭教育,反思人性。

影片灵感来源于重庆的一则新闻,聚焦“青少年犯罪”的社会现实。影片以一宗超市劫持案为隐线,揭示父子两代的情感纠葛,表现无理想、我行我素的青少年叛逆心理,探究父亲角色在家庭教育中的缺失现状。

王小帅自称《日照重庆》是“严肃的商业电影”,和姜文、贾樟柯一样,王小帅继续用第六代式的灰暗镜头思考现代人焦躁的生活状态。王小帅们脱离第五代的英雄叙事和宏大国家主题,同许多电影一样,《日照重庆》聚焦普通民众和边缘人群,张艺谋式的构图让位于生活原貌,酒吧、监狱、大排档、车站等嘈杂喧嚣的生活场景,成为电影镜头钟爱的场景。影片中王小帅一句

“家里不能有两个男人,儿子长大就不是儿子”,凸显了部分中国家长的教育心态。

王学圻、秦昊、范冰冰等实力主将的参演,让《日照重庆》成为当之无愧的扛鼎之作。王小帅的爱将秦昊凭借《青红》《春风沉醉的夜晚》《日照重庆》,三次角逐戛纳电影节最佳男主角,被王小帅称为“无冕之王”。王学圻在《梅兰芳》中的精湛演绎让他斩获46届金马奖最佳男配角,范冰冰凭借《观音山》问鼎第25届东京电影节最佳女主角。深入表象生活,探究现状人生,实力派演员频频获奖,中国电影在国际上的辨识度正逐步提高。

国产电影踏入国际影坛的重要途径,就是关注当下生活,凸显中国特色。在唯商业化电影趋势下,我们身边一直存在着艺术电影和独立电影,它们不以票房论英雄,或针砭时弊,或拷问灵魂,是国产电影中不可或缺的一类。正是在王小帅们的执著下,电影重新发现价值,尊重生活现状,为反思人类生活而生。



将于12月16日震撼上映的姜文贺岁大片《让子弹飞》,11月2日发布第四款制作特辑之“鹅城四美”,推荐《让子弹飞》中的四色美人:刘嘉玲斜卧顾盼生姿、周韵双枪英姿飒爽、苗圃泼辣刁蛮风情、白冰香肩微露性感撩人。(陈赞)



## 《哈7》11月19日内地公映 哈利·波特与伏地魔“最终决战”

本报讯(记者 倪自放) 年内最后一部好莱坞分账大片《哈利·波特与死亡圣器(上)》(《哈利·波特7》)日前确定最终档期,该片将于11月19日内地公映,官方中文海报也正式曝光。作为11月份的“最强大片”,业内人士预测该片很可能再创哈利·波特系列电影的内地票房新高,获得超过2.5亿

元的票房收入。《哈利·波特7》发行方中影宣布,该片最终定于11月19日内地公映,并会配合2D与IMAX影院共同展现,顿时成为11月份内地影院的最强电影。据悉,这也是继《玩具总动员3》、《钢铁侠2》之后,今年第三部与北美同步公映的好莱坞大片,因为时差关系,内

地影迷将会比北美观众提前大约12个小时看到这部电影。此次《哈利·波特7》也在公布映期之时发布了官方中文海报,只见灰暗阴冷的树林里面,“魔法三人组”正在夺命狂奔,前景更可见星星点点的火花,再配合“积蓄力量,再造传奇”的中文宣传语,顿时凸显出了这

部电影中的危机四伏。《哈利·波特7》承接上部的邓布利多校长之死,终于伏地魔抢走老杖,其故事情节急转直下,跌宕起伏,却也更为黑暗,不但葛莱芬多剑的争夺和斯内普的身份问题都会逐渐明朗化,哈利·波特也将披上隐身斗篷,为与伏地魔的“最终决战”养精蓄锐。



《日照重庆》剧照

**贺 齐鲁晚报山东 玲珑轮胎队 再次加冕全国国际象棋甲级联赛冠军!**

继2007年问鼎联赛后的第二次加冕  
11月4日在国家奥体中心举行隆重颁奖仪式

玲珑集团是中国企业500强,世界轮胎16强,全球三大轮胎生产商之一,拥有员工1.5万人,工程技术人才2.3万人,总资产近80亿元,玲珑轮胎连续被认定为“中国驰名商标”,玲珑品牌荣获“中国500最具价值品牌”和“中国名牌产品”称号,用户满意度连续三年名列第一,品牌影响力高达92.88%,名列同行业第一,玲珑轮胎产量达1.8亿只,出口到100多个国家和地区。

地址:山东省招远市金岭路777号 电话:86-535-8242600 传真:86-535-8213349 www.linglong.cn

**纵横四海 玲珑轮胎**